



2024年6月3日

各 位

会 社 名 関 東 電 化 工 業 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 長 谷 川 淳 一  
(コード番号 4047 東証プライム市場)  
問 合 せ 先 広 報 ・ IR 室 長 代 蔵 政 伸  
(TEL. 03 - 4236 - 8804 )

(訂正)「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年6月3日付で、公表いたしました「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

#### 記

#### 1. 訂正の理由

「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 【訂正前】

#### 主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主および主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、異動が生じた時点で遅滞なくお知らせすべきにもかかわらず、開示時期が遅延したことをお詫びいたします。

#### 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2023年9月30日現在)	55,551個 (5,555,188株)	9.66%	2位
異動後 (2024年3月31日現在)	59,560個 (5,956,098株)	10.35%	1位

【訂正後】

## 主要株主の異動に関するお知らせ

当社の主要株主に異動がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、異動が生じた時点で遅滞なくお知らせすべきにもかかわらず、開示時期が遅延したことをお詫びいたします。

### 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数 に対する割合	大株主順位
異動前 (2023年9月30日現在)	55,551 個 (5,555,188 株)	9.66%	<u>1位</u>
異動後 (2024年3月31日現在)	59,560 個 (5,956,098 株)	10.35%	1位

以上